
令和3年度「男女共同参画に関するアンケート」　集計結果

実施日：令和3年7月4日(日）　会場：市庁舎分室サンロード津田沼6階大会議室

35 名

問1 性別

計(人) 割合(%)

女性 23 65.7%

男性 7 20.0%

無回答 5 14.3%

問2 年代

計(人) 割合(%) 女性(人) 男性(人) 無回答(人)

10代 0 0.0% 0 0 0

20代 0 0.0% 0 0 0

30代 3 8.6% 3 0 0

40代 9 25.7% 7 2 0

50代 7 20.0% 3 2 2

60代 3 8.6% 1 1 1

70代 9 25.7% 7 1 1

80代～ 4 11.4% 2 1 1

問３ 女性専門の市の相談事業である「女性の生き方相談」を知っていますか。

計(人) 割合(%) 女性(人) 男性(人) 無回答(人)

知っている 24 72.7% 17 2 5

知らない 9 27.3% 4 5 0

問４ あなたは社会全体で男女の地位が平等になっていると思いますか。

計(人) 割合(%) 女性(人) 男性(人) 無回答(人)

男性の方が非常に優遇されて

いる
9 27.3% 4 3 2

どちらかといえば男性の方が

優遇されている
21 63.6% 15 3 3

平等になっている 1 3.0% 0 1 0

どちらかといえば女性の方が

優遇されている
2 6.1% 2 0 0

女性の方が非常に優遇されて

いる
0 0.0% 0 0 0

問５ あなたはＬＧＢＴ（レズビアン・ゲイ・バイセクシャル・トランスジェンダー）という言葉を知っていますか。

計(人) 割合(%) 女性(人) 男性(人) 無回答(人)

知っている 34 97.1% 22 7 5

知らない 1 2.9% 1 0 0

対象：令和3年度習志野市男女共同参画週間事業講演会の受講者及び週間事業運営委員会委員


